
 
ЗВІТ СПОСТЕРЕЖНОЇ РАДИ 

кредитної спілки «САМОПОМІЧ» за 2023 рік 

Спостережна рада кредитної спілки є органом управління кредитної спілки, що 

представляє інтереси членів кредитної спілки в період між проведенням загальних зборів 

та в межах компетенції, визначеної законодавством України та Статутом кредитної 

спілки, здійснює контроль за діяльністю правління та кредитного комітету кредитної 

спілки.  

Спостережна рада кредитної спілки “Самопоміч” у звітному 2023 року працювала у 

складі 5 (п’яти) осіб, а саме: Зеновія Матвіїв - голова спостережної ради, Людмила 

Прокопець - заступник голови спостережної ради, Роман Сиротюк - секретар 

спостережної ради, члени спостережної ради Людмила Швайка та Дана Дутчак. 

Спостережна рада свої функції в 2023 р. здійснювала відповідно до Статуту, 

Положення про спостережну раду КС “Самопоміч” та Закону України “Про кредитні 

спілки”. 

       Організаційною формою роботи спостережної ради є засідання. У звітному році 

проведено 33 засідання. Спостережна рада на квартальній основі заслуховувала дані щодо 

результатів фінансово-господарської діяльності та звітні дані, затверджувала фінансову 

звітність КС “Самопоміч”, а також інформацію про прийняті правлінням рішення у 2023 

році з питань, які спостережною радою делеговані правлінню кредитної спілки, 

розглядала інші питання, що належать до компетенції спостережної ради, а це в першу 

чергу оперативний стан кредитної спілки, динаміка надання послуг та заходи, які вживає 

правління для стабільної роботи кредитної спілки у воєнний час. Значна увага приділялась 

поточним та стратегічним питанням діяльності кредитної спілки, зокрема: зміна 

процентних ставок на кредити, введення в дію нових підвидів кредитів, зміна редакції 

Положень та інших внутрішніх документів кредитної спілки. Окрім того, заслуховувалися 

звіти фахівця внутрішнього аудиту (контролю) про результати планових перевірок. 

У 2023 році Спостережна рада брала активну участь у співпраці кредитної спілки 

«Самопоміч» з міжнародним проектом USAID CAР «Кредитування сільськогосподарських 

виробників» та ГО «ВО«СУСПІЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ». 

Кредитна спілка “Самопоміч” – середня за розміром та стабільно працююча кредитна 

спілка, яка користується популярністю та довірою серед місцевого населення.  

   Ефективна діяльність кредитної спілки за звітний період була б неможлива без 

злагодженої роботи спостережної ради, правління та кредитного комітету. Керівництво 

здійснювало управлінські функції щодо дотримання норм чинного законодавства та щодо 

управління ризиками, які притаманні діяльності кредитної спілки. Узгодженість позицій 

всіх органів управління спілки заклало основу для виважених рішень, які вивели КС 

«Самопоміч» на певний фінансовий результат роботи за 2023 рік.  

 

    Щиро дякую всім спілчанам за довіру, працівникам кредитної спілки за працю та 

розуміння, Збройним силам України – за можливість працювати! 

СЛАВА УКРАЇНІ! 

 

 

                                                                                                   Голова спостережної ради  

кредитної спілки «Самопоміч»  

                                                                                          Зеновія Матвіїв 

 


